

阴宅风水实践感悟点滴

自从跟随黄鉴老师学习《八卦象数预测法》以来，屈指一数也将近七个月的时间了。在努力学习与实践的过程中每有所悟，感到很高兴，我总算跟对了老师，学到了大法。可以非常自豪地说，癸未年是我学习易学以来最值得纪念的日子，最特别的是 2003 年 7 月 14 日，是我收到黄老师函授教材的值得永远纪念的最重要的日子，我将永生不忘这一有特殊意义的日子，它是我真正开始接触易之本源的开端，从那时开始，我的易学水平出现了前所未有的真正意义上的“突飞猛进”。这是我身边的几位要好的易友对我跟随黄老师学道至今的评价，虽有溢美太过之处，但对我学易起了更大的促进作用，促使我更加努力精研《易魂》大法。

黄老师在给我的来信中不断提到，只要把“八卦象数预测法”学精了，悟透了，就能达到道通则百通，一通百通之境界，这正是我长久以来所希望达到的通神境界。还有，黄老师还一再强调，只要“看转八卦图”就可悟道，也就懂得如何看阴阳宅风水。还有看相、六爻卦、八字等也自然可触类而旁通了，真是一语道破天机！通过这几个月的苦学苦研，勤学勤实践，我对黄老师的《易魂》大法是越来越信服有加了，这一法是真正的简易大法，是直指易之本源，“返本归初，返本归真”之大法，是万法之中的最难得法门，只要悟得此道，不管是断八卦还是断风水都将感觉很简单很容易，而且非常直观形象，一说就中，真有一种飘然欲仙之感！

对于八卦象数预测法，我已有一定的基础了，而阴阳宅风水的推断只是近来才开始感兴趣的。刚开始时真不知从何而断，经过二个月左右的对八卦图的思悟与反复参悟黄老师有关阴阳宅风水的实断例子与其所有有关的论文后，我终

有所悟，原来看阴阳宅风水真的不是很难的，只要把“八卦象数预测学”学好学精，同时悟透那张后天八卦图转动的真正内在本质的意义，在看阴阳宅风水时，只要把一张后天八卦图拟贴在阴阳宅上佐之以阴阳互化、五行生克之理就真的可以看阴阳宅风水了，而且还很直观形象，很简单易断。



祖坟正面图

我在实践阴阳宅风水之前还没有听过黄老师的面授班讲课，总觉在实践中有点心里不踏实，有点怕看不出所要断的阴阳宅风水的吉凶信息。但从以前所得偶然机会，我已预先演习



祖坟坎宫位



祖坟艮宫位

过二个风水实例，结果都得应验，给我壮了胆，使我对阴阳宅风水的形象思维断法更感兴趣，从而加大了实践的力度，也希望早日悟得形象风水学的真谛，故胆子也一下子壮了起

来。

2004年2月7日，机会又来了，我与我最要好的朋友兼易友陈某一起去实践阴宅风水。下午1点多，两人同行到我县一中背后其一位宗亲家，恰好其宗亲在家。他跟其宗亲言明我欲实践阴宅风水，能否推荐一些他比较了解的阴宅做为实践的机会，其宗亲即说：“我家对面那座阴宅可以先看看，过去看看吧。”我说可以，即随其往前走了几百米的路就到了那座阴宅前，拿出罗盘量测后，定下坐向为坐西向东。细观此阴宅乃坐立于一个小山包前，山包上有不少比较大的树，而其背后阴宅之靠山已被截断，即后山龙脉已断靠山不强，乾方弱而为水田被水泄，前方震之方位开阔也为水田，对案山离此很远，左前方艮宫方位是一小片水田，再往前点就是以前的兵站所在地挡住其去势，且近阴宅处还有一棵枯萎的小树，左方为坎水宫位虽为水田，但太弱无气势且狭小。因其墓碑上只载明三位孝男而无孝女名字，又是清同治年间的比较久远年代的上代祖先的古墓，故我仔细观察后只简单地断其长房兴旺多男丁，二房一般，三房更差，人丁不兴，但到第六代时长房就比较兴隆，可能有点财气和利于当官。我朋友和其宗亲当即验证说，此家人到现在刚好第六代，长房出了两个工作的，有点小官，是科级干部。三房最差，人丁很少，二房也只是一般般而已。我说，他家阴宅后面为靠山已断龙，只怕兴也兴不长久，只能一时兴旺，经济上也不可能发达长久。那位宗亲也略懂得些阴宅风水，即说：“当然不可能兴旺发达了，你所说的后面龙脉已断是有道理的，很多风水师都看过这座坟墓也这么说的。后面无靠又断龙脉肯定只能发一时，不可能发到哪里去的。你所说是很有道理的，他家第三房一向就是最弱的，男丁少，生活也不好。看风水的师傅都说他坟墓左方太狭小无气势不利二房，到现在为止还是没有发达的人出现。看来你推断的方法与他们不同，但所断结果还是一样的，真是各有各的断法啊。”我才

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>